



Администрация индустриального парка и Институт прикладных программных систем подписали соглашение о сотрудничестве

21 мая 2019 года администрация Китайско-Белорусского индустриального парка «Великий камень» и НИРУП «ИППС» подписали соглашение о сотрудничестве.

Целью подписания соглашения является поддержка дальнейшего развития парка как ключевой платформы экономического пояса Шелкового пути и «Цифрового Шелкового пути».

В соответствии с документом стороны будут взаимодействовать по различным направлениям в области эффективного развития цифровой транспортно-логистической инфраструктуры по маршруту Китайская Народная Республика – страны ЕАЭС – Европейский Союз на базе индустриального парка «Великий камень»

Источник: <https://industrialpark.by>

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/4599>